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Rada města Milevska 

podklad pro schůzi rady č.  09             dne 20.04.2016                                ODŽ091602R 

 

Žádost od majitelů nemovitostí v ul. Petrovická adresovaná RMM 

 

1. Důvodová zpráva 

Odboru Dopravy a živnostenskému byla předána k prověření „Žádost od obyvatel města, 

chatařů a chalupářů trvale žijících v lokalitě na Petrovické ul v Milevsku“ ( dále jen „žádost“). 

V žádosti jsou uvedeny požadavky na realizaci opatření ke zvýšení bezpečnosti silničního 

provozu při odbočování a vyjíždění z účelové komunikace parc. č. 1936/32 na silnici II. třídy 

č. 105 (dále jen „silnice II/105“). Pozemek parc. č. 1936/32 je v soukromém podílovém 

vlastnictví celkem 16 osob. ODŽ předložil žádost Dopravní komisi (dále jen „DK“), která ji 

projednala na 2. Zasedání dne 06.04.2016, a zároveň bylo na místě provedeno šetření za 

účasti p. Grecha z Dopravního inspektorátu Policie ČR Písek. 

Návrh opatření v bodech 1.- 2. žádosti, se týká požadavku na rozšíření silnice II/105 a 

vytvoření odbočovacího pruhu v místě účelové komunikace. V bodě tři žádosti je požadavek 

na umístění rozhledového zrcadla proti výjezdu ze jmenované lokality na silnici II/105. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o silnici ve vlastnictví Jihočeského kraje, spravovanou Správou 

a údržbou silnic JčK, měly by být tyto požadavky směrovány k těmto institucím. Nicméně, 

pan Grech prověřil rozhledy při výjezdu z této účelové komunikace a následně konstatoval, že 

rozhledy jsou dostatečné a umístění zrcadla zde není nutné. Taktéž šířkové uspořádání silnice 

II/105 v tomto úseku je standardní a není zde potřeba vynakládání prostředků na její rozšíření. 

V bodě 2. je ještě požadováno rozšíření vjezdu na účelovou komunikaci pro obousměrný 

provoz. Vzhledem k tomu, že pozemek účelové komunikace je soukromým vlastnictvím 16 

osob a pozemky těsně sousedící jsou pozemky soukromými, mělo by být na žadatelích, aby 

městu přednesli návrh, do kterých pozemků se má komunikace rozšířit a zda jsou jejich 

majitelé ochotni své pozemky pro tento záměr poskytnout. Zároveň je však nutné upozornit 

i na to, že v těsném sousedství s vjezdem na účelovou komunikaci je vybudován sjezd 

(připojení) na sousední pozemek. Pokud by došlo ke shora požadovanému rozšíření, majitel 

by pak musel souhlasit nejen se záborem části jeho pozemku, ale i s tím, že si vybuduje vjezd 

na jiném místě (při jeho povolení bude postupováno v souladu se správním řízením-podání 

žádosti o povolení připojení nemovitosti sjezdem, jejíž součástí bude projektová dokumentace 

zpracovaná projektantem na dopravní stavby, odsouhlasená DI PČR Písek a souhlas vlastníka 

komunikace, na kterou bude sjezd budován, zaplacení správního poplatku 500,- Kč), a město 

/žadatelé (investice je vyvolána potřeby žadatelů, nikoliv městem) pak upraví chodník dle 

nového uspořádání vjezdů.  

V bodě č. 4 žadatelé mimo jiné zmiňují záhony s keři u výjezdu z účelové komunikace. Zde je 

pouze nutné sledovat, aby jejich vzrůst (výškou a šířkou) nezasahoval do rozhledů a keře 

udržovat, což na pozemcích města zajišťuje OŽP v součinnosti s ODŽ a MěPO. Požadované 

posunutí označníku „Konec obce“ (IZ 4b) by se vracelo na stav, který byl upraven současným 

umístěním na žádost motoristů. S požadavkem posunutí označníku nesouhlasí DK, která jej 

projednala jako samostatný bod, a ani DI PČR Písek. Při dodržení pravidel silničního provozu 

všemi účastníky provozu zde nehrozí nebezpečí kolize. 

DK žádost projednala, vzala v úvahu zjištěné skutečnosti a přijala usnesení č. 7/2/2016, ve 

kterém doporučila zachování současného stavu silničního provozu v ul. Petrovická (bez 

úprav). ODŽ se ztotožňuje (i vzhledem k budoucímu zatížení rozpočtu města) s doporučením 

DK.  

Pokud se však RMM rozhodne podpořit požadavky uvedené v žádosti: 
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1.  ve věci rozšíření silnice II/105 a umístění zrcadla musí město vstoupit do jednání 

s Jihočeským krajem,  

2. ve věci rozšíření vjezdu na účelovou komunikaci na obousměrný provoz je nutné nechat 

vypracovat dopravní studii, které ukáže možnosti tohoto rozšíření a rozsah zásahu do 

pozemků sousedících s účelovou komunikací, na základě této studie vyvolat jednání 

s vlastníky pozemků o jejich souhlasu a způsobu majetkového vypořádání. A nebo město 

po domluvě s žadateli přenechá tuto část na nich (vzhledem ke shora uvedeným důvodům), 

a bude se podílet pouze na zadání a vypracování PD projektantem s autorizací na dopravní 

stavby. 

_________________________________________________________________________ 
 

Jméno a podpis zpracovatele, datum vyhotovení: Ing. Milena Ilievová, 08.04.2016 


